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Zagreb,	  28.	  listopada	  2021.	  
	  
Predmet:	  Poziv	  za	  sudjelovanje	  na	  programu:	  “Edukacijsko	  jutro	  –	  Židovska	  svakodnevica	  i	  
antisemitizam	  u	  Europi”	  	  
	  
Poštovani,	  
	  
pozivamo	   Vas	   da	   nam	   se	   pridružite	   na	   online	   izdanju	   programa	   “Edukacijsko	   jutro	   –	  
predavanje	  stručnjaka”	  koje	  će	  se	  održati	  15.	  studenog	  2021.	  u	  12.00	  sati	  putem	  platforme	  
Zoom.	  	  
	  
Program	  pod	  nazivom	  „Edukacijska	  jutra“	  Festivala	  tolerancije	  uspostavljen	  je	  2009.	  godine	  
s	  ciljem	  edukacije	  mladih	  o	  holokaustu.	  Do	  sad	  je	  u	  programima	  sudjelovalo	  preko	  35.000	  
učenika	  te	  su	  predavanja	  održana	  više	  od	  100	  puta	  u	  6	  zemalja.	  Tijekom	  godina	  Program	  je	  
uspostavio	   globalnu	   mrežu	   partnera	   i	   razvio	   svestrane	   inicijative,	   uključujući	   obrazovne	  
programe,	  niz	  panel	  diskusija,	  dječjih	  opera	  i	  izložbi.	  Učenici	  osnovnih	  i	  srednjih	  škola	  imaju	  
rijetku	   i	   jedinstvenu	   priliku	   proučavati	   holokaust	   i	   druge	   genocide	   kroz	   niz	   iznimnih	  
programa	   uz	   sudjelovanje	   preživjelih	   holokausta	   te	   inozemnih	   stručnjaka.	   U	   2020.	   godini	  
udruga	  je	  razvila	  edukativnu	  mrežnu	  platformu	  pod	  nazivom	  Dijalogija	  –	  pričajmo	  o	  tome	  s	  
ciljem	  otvorenog	  obrazovanja	  i	  pružanja	  inovativnih	  praksi	  u	  digitalnom	  dobu.	  
Platforma	   je	   dobila	   preporuku	   Agencije	   za	   odgoj	   i	   obrazovanje,	  Ministarstva	   znanosti	   i	  
obrazovanja.	  	  
	  
U	  mjesecu	   u	   kojem	   se	   sjećamo	   na	   Kristallnacht,	   Kristalnu	   noć,	   predavačice	   iz	   Njemačke	   i	  
Hrvatske	  u	  sklopu	  programa	  Edukacijsko	  jutro,	  održat	  će	  izlaganja	  o	  židovskoj	  svakodnevici	  
danas	   i	  kroz	  povijest	  u	  Njemačkoj	   i	  u	  Hrvatskoj	  te	  će	  biti	  riječi	   i	  o	  antisemitizmu	  u	  Europi	   i	  
važnosti	  njegova	  suzbijanja.	  
	  
	  
O	  predavačicama	  i	  predavanjima:	  

	  
Gospođa	   Marina	   Chernivsky,	   psihologinja	   i	   bihevioristica.	  
Područje	   istraživanja	   su	   joj	   antisemitizam	   i	   diskriminacija.	  
Voditeljica	   je	   Centra	   kompetencije	   za	   prevenciju	   i	   osnaživanje	  
židovske	   zajednice	   te	   predsjednica	   udruge	   i	   savjetovališta	   za	  
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žrtve	  antisemitizma	  i	  diskriminacije	  OFEK.	  Do	  2017.	  godine	  bila	  je	  članica	  neovisne	  skupine	  
stručnjaka	   za	   antisemitizam	   Njemačkog	   	   saveznog	   parlamenta,	   a	   od	   2019.	   članica	   je	  
savjetodavnog	  povjerenstva	  povjerenika	  njemačke	   Savezne	   vlade	   za	   židovski	   život	   i	   borbu	  
protiv	   antisemitizma.	   U	   sklopu	   Edukacijskog	   jutra	   govoriti	   će	   o	   pozitivnim	   stranama	  
židovskog	   života	   u	  Njemačkoj,	   o	   organizaciji	   života	   izvan	   židovskih	   općina,	   o	   politizaciji,	   o	  
umjetnosti	  i	  kulturi	  te	  o	  sprečavanju	  antisemitizma.	  
	  

Gospođa	   Jasminka	   Domaš	   nagrađivana	   je	   hrvatska	   spisateljica,	  
novinarka	   i	   znanstvenica.	   Predaje	   judaizam	   na	   teološkim	  
fakultetima	   zagrebačkog	   Sveučilišta.	   Djela	   su	   joj	   prevedena	   na	  
nekoliko	   svjetskih	   jezika,	   a	  publikacije	   joj	   se	  nalaze	   i	   u	  Biblioteci	  
Američkog	   Nacionalnog	   kongresa	   u	  Washingtonu	   i	   u	   europskim	  
institucijama	   u	   Bruxellesu.	   Članica	   je	   PEN-‐a	   i	   Hrvatskog	   društva	  
pisaca.	  Scenaristica	   je	   i	  autorica	  desetak	  dokumentarnih	  filmova.	  
Bila	  je	   i	  suradnica	  od	  1995.	  do	  1998.	  američke	  zaklade	  «Vizualna	  

povijest	   -‐	   preživjeli	   svjedoci	   Holokausta»,	   čiji	   je	   utemeljitelj	   redatelj	   Steven	   Spielberg.	   Za	  
Zakladu	   je	   intervjuirala	   više	   od	   250	   stradalnika	   koji	   su	   preživjeli	   to	   strašno	   razdoblje	   u	  
Hrvatskoj,	  Bosni	  i	  Hercegovini	  i	  Sloveniji.	  Snimljeni	  materijal	  koristi	  se	  u	  Europi	  i	  SAD-‐a	  te	  u	  
Hrvatskoj	   u	   edukativne	   svrhe	   u	   poučavanju	   o	   Holokaustu.	   Za	   svoj	   istraživački	   rad	   na	   tom	  
području	  primila	  je	  više	  priznanja	  najznačajnijeg	  svjetskog	  Muzeja	  holokausta	  u	  Jeruzalemu	  
Jad	  Vašema	  kao	   i	   izraelskog	  Muzeja	  boraca	   iz	  Varšavskog	  geta.	   	   Jedna	   je	  od	  utemeljiteljica	  
Židovske	  vjerske	  zajednice	  Bet	  Israel	  u	  Hrvatskoj.	  Više	  godina	  bila	  je	  aktivna	  članica	  Svjetske	  
konferencije	   religija	   za	   mir	   i	   sudionica	   mnogobrojnih	   mirovnih	   tribina	   u	   Hrvatskoj	   i	   u	  
inozemstvu.	  U	  više	  navrata	  bila	  je	  izabrana	  za	  predsjednicu	  Udruge	  za	  vjersku	  toleranciju	  u	  
RH.	   Dala	   je	   i	   svoj	   veliki	   doprinos	   radu	   Hrvatsko-‐izraelskog	   društva	   u	   Zagrebu.	   U	   svom	  
izlaganju	   govorit	   će	   o	   štetnosti	   predrasuda	   prema	   Židovima	   čiji	   je	   izvor	   u	   nepoznavanju	  
židovske	  vjere,	  kulture	  i	  povijesti	  te	  o	  antisemitizmu	  novijeg	  doba.	  Govoriti	  će	  i	  o	  židovskoj	  
svakodnevnici	  u	  Hrvatskoj	  s	  naglaskom	  na	  današnje	  stanje.	  
	  
	  
Edukacijsko	  jutro	  je	  namijenjeno	  učenicima	  srednjih	  škola	   i	  studentima.	  Zbog	  ograničenog	  
broja	  sudionika	  na	  online	  predavanju,	  ljubazno	  Vas	  molimo	  da	  svoje	  sudjelovanje	  potvrdite	  
do	   srijede	   10.	   studenog	   2021.g.	   Predviđeno	   trajanje	   predavanja	   je	   do	   60	   minuta	   uz	  
dodatnih	  15	  minuta	  za	  pitanja	  i	  komentare	  te	  će	  upute	  o	  sudjelovanju	  biti	  naknadno	  poslane	  
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sudionicima	   (o	   prijavi	   na	   platformu	   i	   njenom	   korištenju,	   o	   načinu	   sudjelovanja	   učenika	   i	  
profesora	  u	  razgovoru	  i	  dr.).	  	  
	  
Program	  će	  biti	  simultano	  prevođen	  na	  hrvatski	  jezik.	  
	  
Program	   je	   organiziran	   u	   	   suradnji	   s	   Veleposlanstvom	   Savezne	   Republike	   Njemačke	   u	  
Hrvatskoj,	  a	  nastaje	  u	  okviru	  manifestacije	  1700	  godina	  židovskog	  života	  u	  Njemačkoj.	  
	  
Festival	   tolerancije	   pokrenut	   je	   2007.	   g.	   kao	   Festival	   židovskog	   filma,	   uz	   podršku	   i	  
volonterski	   rad,	   nedavno	   preminulog,	   dvostrukog	   oskarovca,	   Branka	   Lustiga.	   Samom	  
činjenicom	   da	   je	   Lustig	   svoje	   posljednje	   desetljeće	   života	   posvetio	   razvoju	   Festivala	  
tolerancije	  omogućilo	  nam	   je	  do	   sada	  biti	   jednim	  od	  najboljih,	  dovodeći	  u	  Zagreb	  najveća	  
svjetska	   imena	   iz	   svijeta	   filma,	   umjetnosti,	   ali	   i	   znanosti	   i	   obrazovanja.	   Osnovna	   premisa	  
Festivala	   jest	  kroz	  umjetničke	   i	  kulturne	  sadržaje	  doprinijeti	  zaštiti	   ljudskih	  prava	  te	  svojim	  
potpuno	  besplatnim	  programima	  za	  posjetitelje	  progovarati	  o	  važnosti	  očuvanja	  sjećanja	  na	  
holokaust,	   ali	   i	   o	   društveno	   aktualnim	   temama	   u	   svrhu	   razvoja	   europskih	   tekovina	  
demokracije.	  
	  
Briga	   o	   mladima	   kao	   najznačajniji	   segment	   u	   razvoju	   demokratskog	   društva,	   posebice	   u	  
današnje	   vrijeme	   u	   kojem	   smo	   svjedoci	   porastu	   nasilja	   među	   mladima,	   diskriminacije	   i	  
socijalnih	   nepravdi,	  među	  djecom	   i	   prema	  pojedincima	  druge	   nacionalnosti,	   vjere	   ili	   rase,	  
potaknula	   nas	   je	   za	   kontinuirani	   razvoj	   obrazovnih	   programa	   za	  mlade.	   Nova	   edukativna	  
platforma	   Dijalogija	   namijenjena	   je	   profesorima	   i	   učenicima	   za	   učenje	   o	   toleranciji.	  
Platforma	  nudi	  besplatne	  filmove,	  didaktičke	  materijale	  te	  arhivski	  materijal	  s	  prethodnih	  
programa	  Festivala,	  uz	  online	  predavanja,	  panele	  i	  diskusije	  u	  živo.	  Programi	  na	  platformi	  
doprinose	  zaštiti,	  jačanju	  i	  promicanju	  ljudskih	  prava	  i	  temeljnih	  sloboda,	  očuvanju	  sjećanja	  
na	  holokaust	   i	   promicanju	   svijesti	   o	   europskom	   identitetu	   i	   demokraciji.	   Tematski	   pokriva	  
područja	   edukacije	   o	   holokaustu,	   integraciji	   izbjeglica	   u	   društvo,	   prevencije	   vršnjačkog	  
nasilja,	   a	   od	   ove	   školske	   godine	   biti	   će	   dostupni	   i	   programi	   i	  materijali	   vezni	   uz	   područje	  
integracije	  osoba	  s	  invaliditetom	  i	  integracije	  Roma.	  
	  
Ovim	   putem	   Vas	   također	   pozivamo	   da	   povodom	   sjećanja	   na	   Kristalnu	   noć,	   na	   platformi	  
Dijalogija	   pogledate	   film	   Skriveno	   djetinjstvo:	   Vesnina	   priča.	   Film	   je	   nastao	   u	   produkciji	  
Festivala	  tolerancije,	  a	  priča	  priču	  o	  stradanju	  obitelji	  gospođe	  Vesne	  Domany	  Hardy,	  kćeri	  
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Eve	  Grlić.	  Vesna	  i	  Eva	  su	  jedine	  preživjele	  teror	  ustaškog	  režima	  i	  Nezavisne	  Države	  Hrvatske.	  
Film	  prate	  i	  didaktički	  materijali	  koje	  možete	  slobodno	  koristiti	  u	  nastavi.	  
	   	  
Za	  sve	  informacije,	  pristup	  platformi	  te	  za	  rezervacije	  mjesta	  na	  diskusiji	  obratite	  se	  na:	  
	  
Katarina	  Juras	  
Voditeljica	  razvoja	  kulturnih	  i	  obrazovnih	  djelatnosti	  i	  međunarodne	  suradnje	  	  
e-‐mail:	  katarina@festivaloftolerance.com	  	  
mob:	  091	  4813	  666	  
www.festivaloftolerance.com	  
	  
	  
Edukacijsko	  jutro	  organizirano	  je	  uz	  potporu:	  
	  

	  
	  
Organizator:	  


